



Сотрудники следственного управления СК России по ЯНАО в рамках ежегодной акции помогли собрать в школу первоклассников

В преддверии нового учебного года сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу принимают участие во всероссийской акции «Собери ребенка в школу». Для детей из многодетных и малообеспеченных семей, а также находящихся в трудной жизненной ситуации приобретаются необходимые школьные принадлежности.

В Салехарде в рамках данной акции сотрудники следственного управления приняли участие в мероприятии, посвященном началу учебного года, проводимом в зале Окружного центра национальных культур. В ходе мероприятия руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции Егоров А.Н., уполномоченный по правам ребенка Трубицын Д.А., представители окружных департаментов социальной защиты населения и образования, а также иных организаций в торжественной обстановке вручили школьные портфели 14 первоклассникам, получающим социальные услуги в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Доверие» города Салехарда.

Руководитель следственного управления Егоров А.Н. поздравил детей с началом школьной жизни, пожелал плодотворно провести учебный год, а также новых интересных увлечений, смелых идей и больших достижений.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу



31 Августа 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1719159>